ΕΔΑΔ και Τουρκία

Η απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων δικαιωμάτων δίνει ακόμα ένα χαστούκι στη Τουρκία την οποία καθιστά απόλυτα υπεύθυνη και για την δολοφονία των δύο ηρωωμαρτύρων μας Τάσου Ισαάκ και Σολωμού Σολωμού αλλά και για την παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της δασκάλας Ελένης Φωκά .
Αυτή η απόφαση ,καθώς και άλλες αποφάσεις του ΕΔΑΔ μπορεί από μόνες τους να μην λύνουν το Κυπριακό πρόβλημα ,δημιουργούν όμως συνθήκες που δυσκολεύουν και την Τουρκία αλλά και τους προστάτες της στο να δημιουργούν την εικόνα ότι η Τουρκία είναι ένας  ουδέτερος παρατηρητής στο Κυπριακό που δήθεν δεν έχει καμία ευθύνη για το πρόβλημα και που είναι δήθεν ο εγγυητής της ειρήνης στη Κύπρο.

Το μήνυμα που πρέπει να εξάξουμε και μέσα από τις νέες αποφάσεις του ΕΔΑΔ είναι ξεκάθαρο.

Ο Κυπριακός λαός θα πρέπει προσμετρώντας και  αυτές τις αποφάσεις να ενισχύσει το αγωνιστικό του φρόνημα ,να ενισχύσει τις αντιστάσεις του και να συνεχίσει να εμμένει στα δίκαια και τα δικαιώματα του.

Ο αγώνας που για 34 χρόνια διεξάγουμε για λευτεριά και δικαίωση όχι μόνο θα πρέπει να συνεχιστεί αλλά θα πρέπει να ενταθεί ακόμα περισσότερο για να μπορέσουμε στο τέλος της ημέρας να δημιουργήσουμε εκείνες τις συνθήκες που θα αναγκάσουν τον Τούρκο κατακτητή να ξεκουμπιστεί από τα σπίτια μας  ,τις περιουσίες μας ,τις εκκλησιές μας και τους τάφους των προγόνων μας.

Το δίκαιο μας αλλά και τα δικαιώματα μας είναι αδιαπραγμάτευτα. Και δεν πρέπει μόνο να ζητούμε αλλά θα πρέπει να απαιτούμε την κατοχύρωση τους .
Η Ιστορία μας καθοδηγεί αλλά και μας υποχρεώνει να μην υποκύψουμε και να συνεχίσουμε τον αγώνα μας.

Στόχος να φανούμε αντάξιοι της Ιστορίας μας ,αντάξιοι όλων όσων θυσιάστηκαν για την σωτηρία της πατρίδας μας .
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