Ο κόσμος αλλάζει .Εμείς;
Η Τουρκία εδώ και αρκετούς μήνες έχει εντείνει την προσπάθειά της για την εφαρμογή της πολιτικής Ερντογάν-Νταβούτογλου που προσπαθεί να αναδείξει την Τουρκία σε μια περιφερειακή υπερδύναμη που θα έχει μηδενικά προβλήματα με τους γείτονές της και παράλληλα μια χώρα που θα ηγηθεί του Μουσουλμανικού κόσμου και ταυτόχρονα να γίνει και η μεγάλη φίλη και προστάτιδα του αραβικού κόσμου.

Παράλληλα συνεχίζει και ενισχύει τον γεωστρατηγικό της ρόλο και χρησιμοποιώντας τη γεωγραφική της θέση πετυχαίνει τη διέλευση βασικών αγωγών μεταφοράς ενεργειακών πόρων μέσω του εδάφους της, με αποτέλεσμα να δημιουργεί σημαντικές σχέσεις με τη Ρωσία και άλλες χώρες της περιοχής.

Ακόμη περισσότερο αν συνυπολογίσει κανένας το οικονομικό πλέον εκτόπισμα της Τουρκίας που είναι ήδη μέλος στην G20 η οποία είναι η τρίτη αναπτυσσόμενη χώρα στον κόσμο, μπορεί κάποιος να αντιληφθεί για ποια χώρα και ποια επιρροή μιλούμε.

Αυτά τα γράφω όχι για να υπερτιμήσω τη δύναμη της Τουρκίας. Τα γράφω για να σημειώσω ότι αυτή η τεράστια υπερδύναμη φαίνεται το τελευταίο διάστημα να έχει κάποια προβλήματα που θα πρέπει να τα συνυπολογίσουμε.

Φαίνεται λοιπόν ότι το δόγμα μηδενικά προβλήματα με τους γείτονες και όχι μόνο, δεν εξελίσσεται όπως το προγραμμάτισε. Ήδη οι σχέσεις με την Αρμενία δεν φαίνεται να εξελίσσονται όπως θα ήθελαν, στο Κυπριακό δεν έχουν επιτύχει την επίλυση του προβλήματος και στο Κουρδικό βλέπουμε μια αναζωπύρωση της κρίσης με τους Κούρδους.
Επίσης, ενώ οι σχέσεις με τον Αραβικό κόσμο οδεύουν καλώς ή κατακρίβειαν πολύ καλώς, οι σχέσεις με το Ισραήλ έχουν επιδεινωθεί αφάνταστα με αποκορύφωμα την κρίση τον τελευταίο μήνα.

Ακόμη, ενώ οι σχέσεις με το Ιράν φαίνεται να εξελίσσονται πολύ καλά για την Τουρκία, παρά το μούδιασμα του Ιράν για το ότι η Τουρκία διεκδικεί να του αφαιρέσει την πρωτοκαθεδρία του προστάτη του μουσουλμανικού κόσμου, οι σχέσεις με τις Η.Π.Α. επιδεινώνονται με αφορμή και την Τουρκοισραηλινή διένεξη, αλλά κύρια και με τη στήριξη που η Τουρκία παρέχει στο Ιράν, κατά αντίθεση με τους άλλους συμμάχους των Η.Π.Α.

Το νέο σκηνικό που έχουμε ενώπιον μας θα πρέπει να μας προβληματίσει. Η Κύπρος θα πρέπει να μελετήσει όλα τα νέα δεδομένα που υπάρχουν ενώπιον της.

Σίγουρα η παραδοσιακή σχέση της Κύπρου με τον Αραβικό κόσμο θα πρέπει να συνεχιστεί και να ενισχυθεί παρά τις προσπάθειες της Τουρκίας να σφιχταγκαλιάσει τους Άραβες. Παράλληλα, όμως θα πρέπει να προσεγγίσουμε και το Ισραήλ σαν μια χώρα γείτονά μας με την οποία ενδεχομένως να βρεθούμε σε κοινούς επενδυτικούς δρόμους στα θέματα ενέργειας και που θα μπορούσαμε να χτίσουμε τη σχέση μας στα θέματα που μας ενώνουν παρά σε αυτά που μας χωρίζουν.

Ταυτόχρονα θεωρώ ότι θα ωφελούσε αυτή την περίοδο ειδικότερα και η ενίσχυση των σχέσεών μας με τις Η.Π.Α. μέσω των Ελληνοαμερικανικού και Κυπροαμερικανικού λόμπι αναδεικνύοντας θέματα που θα μπορούσαν να εξυπηρετούν τα συμφέροντα και των δύο χωρών.

Θα μπορούσαμε λόγου χάρη να υποβάλλαμε αυτή την περίοδο αίτηση για ένταξη στο Συνεταιρισμό για την Ειρήνη, αίτηση που κατά μεγάλη πιθανότητα θα τύχει του βέτο της Τουρκίας, επιδεινώνοντας ακόμα περισσότερο τη σχέση Η.Π.Α.-Τουρκίας.

Συμπερασματικά θα ήθελα να καταγράψω ως επίλογο ότι η Κύπρος έχει να επιτελέσει ένα σημαντικό γεωστρατηγικό ρόλο στην περιοχή.

Δυστυχώς μέχρι σήμερα αυτό τον ρόλο τον εκμεταλλεύεται η Βρετανία με τις Βάσεις της και η Τουρκία με την κατοχή του 40% του εδάφους μας.

Ήρθε η ώρα τον γεωστρατηγικό μας ρόλο να τον παίξουμε εμείς για τη χώρα μας. Σίγουρα δεν εθελοτυφλώ, ούτε υπερτιμώ τις δυνατότητές μας ,ούτε θεωρώ ότι η Τουρκία επειδή έχει μικροστραβοπατήματα θα γίνει του χεριού μας, ή θα φάει χαστούκι από τις Η.Π.Α. για χάρη μας.

Όμως θεωρώ ότι έχουμε υποχρέωση να ανοίξουμε όλα τα χαρτιά μας και να κάνουμε ότι περνά από το χέρι μας για να καταφέρουμε, όσο μπορούμε, να αλλάξουμε κάποια δεδομένα, να αναδιαμορφώσουμε όσο μπορούμε λογικές και προσεγγίσεις ώστε να μπορούμε να πετύχουμε το επιθυμητό, που δεν είναι άλλο από τη δημιουργία εκείνων των προϋποθέσεων για να μπορέσουμε μια μέρα να δούμε την πατρίδα μας ελεύθερη και ενωμένη.
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