Ενότητα –Εδώ και τώρα

Σαν ξεχασμένο σύνθημα έχει μείνει πλέον η επίκληση της ενότητας των πολιτικών δυνάμεων.

Ένα σύνθημα που άρχισε να γερνά και να ξεχνιέται και που σίγουρα μόνο μειδιάματα προκαλεί στο λαό που το ακούει.

Παρόλα αυτά εδώ και τώρα ,τώρα που εισερχόμαστε σε μια περίοδο αρκετά κρίσιμη ,ίσως να παρέχεται στην πολιτική ηγεσία η ευκαιρία να ..αναστήσει το σύνθημα και να το κάνει πράξη ,αποδεικνύοντας ότι είναι αντάξια των προκλήσεων και των καιρών .

Η ευθύνη σε όλους .Ανεξαιρέτως. Πάνω από όλα όμως η ευθύνη βαραίνει τους ώμους του προέδρου.
Ο Πρόεδρος θα πρέπει να βρει τον τρόπο και να δημιουργήσει εκείνες τις συνθήκες ώστε η πολιτική ηγεσία να εισέλθει σε αυτή την κρίσιμη καμπή για τον τόπο μας με κοινές θέσεις, κοινή στρατηγική και τακτική ,στις διαπραγματεύσεις αλλά και στον τρόπο αντιμετώπισης της Ευρωπαϊκής πορείας της Τουρκίας.
Αν οι θέσεις που όλα τα κόμματα κατά καιρούς εκφράζουν και που σε μεγάλο βαθμό συγκλείνουν ,τουλάχιστον όταν βρίσκονται μπροστά σε ακροατήρια ,εκφράζονται και στο Εθνικό Συμβούλιο τότε η σύγκλιση και η κοινή δράση έναντι των Τουρκικών επεκτατικών επιδιώξεων στην Κύπρο θα είναι αποτελεσματική.

Πεδίον δόξης λαμπρό λοιπόν και μέσα από το Εθνικό Συμβούλιο αλλά και ευρύτερα με την  πολιτική συμπεριφορά των πολιτικών δυνάμεων να καταφέρουμε ,επιτέλους ,να αντιμετωπίσουμε αποτελεσματικά την Τουρκική βουλιμία και τις τουρκικές επιδιώξεις .

Μήνυμα προς κάθε αποδέκτη αλλά και ιδιαίτερα προς τον Πρόεδρο είναι ότι οι ώμοι των πολλών μπορούν να αντέξουν περισσότερο από τους ώμους του ενός.

Εμπρός λοιπόν.

Ενότητα ,εδώ και τώρα.

Άγγελος Βότσης 

Βουλευτής Λεμεσού

Δημοκρατικό Κόμμα

