Δημοκρατική Παράταξη Κυπρίων Φοιτητών

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

Αυτές τις μέρες βρέθηκαν  στην Κύπρο λόγω των θερινών τους διακοπών οι φοιτητές μας .Ήταν  μια ευκαιρία και για τους ίδιους αλλά και για τους φοιτητές που φοιτούν στα κυπριακά πανεπιστήμια να συντονιστούν και να οργανωθούν ακόμα περισσότερο στην προσπάθεια τους για την περαιτέρω ενίσχυση των φοιτητικών παρατάξεων και κατ’επέκταση του φοιτητικού μας κινήματος.
Μια τέτοια προσπάθεια γίνεται και από την φοιτητική παράταξη ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ μια ιστορική παράταξη που στηρίζεται από το Δημοκρατικό Κόμμα και που φιλοδοξεί να συνεχίσει αλλά και να ενδυναμώσει ακόμα περισσότερο την παρουσία της στα φοιτητικά δρώμενα.

Είναι με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση που βλέπουμε τους φοιτητές των Αναγεννήσεων να είναι έτοιμοι να ξεκινήσουν την φετινή φοιτητική τους χρονιά με όρεξη και με αισιοδοξία για τις καλύτερες μέρες που θα έρθουν για την παράταξη, την ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ.
Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ δημιουργήθηκε τα δύσκολα χρόνια του φοιτητικού κινήματος και για να στηρίξει την δημοκρατία και για να συμπαρασταθεί στον Εθνάρχη Μακάριο και για να συμβάλει στην σωστή διεκδίκηση των δικαίων και των δικαιωμάτων του Κυπριακού λαού και για να στηρίξει τους φοιτητές μας στα καθημερινά τους προβλήματα.

Παράλληλα με την ίδρυση του Δημοκρατικού Κόμματος η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ υπήρξε ο βασικός τροφοδότης πολιτικοποιημένων στελεχών. Δεν είναι καθόλου τυχαίο που στη συντριπτική πλειοψηφία της ηγεσίας του Δημοκρατικού Κόμματος βρίσκονται πρώην στελέχη των Αναγεννήσεων.

Εμείς που αγωνιστήκαμε με πάθος για την ενίσχυση και την ενδυνάμωση της Αναγέννησης κατά την περίοδο της δικής μας φοιτητικής παρουσίας νιώθουμε ιδιαίτερα ευαίσθητοι για την πορεία των Αναγεννήσεων.
Τα τελευταία χρόνια υπήρξαν προβλήματα και σίγουρα δεν μπορούσε κανείς να νιώθει ιδιαίτερα ικανοποιημένος από κάποια αποτελέσματα στις φοιτητικές εκλογές.

Πέρυσι έγινε μία πολύ καλή προσπάθεια και άρχισε να αλλάζει το κλίμα με αποτέλεσμα τα αποτελέσματα στις φοιτητικές εκλογές να αρχίσουν να βελτιώνονται.

Φέτος ήρθε η χρονιά για την μεγάλη ανατροπή. Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ μπορεί και πρέπει να καταλάβει την θέση που δικαιούται και που της αξίζει στο φοιτητικό κίνημα.

Ήδη οι πρώτες ενδείξεις που έχουν να κάνουν με την δραστηριότητα και την οργάνωση αυτή την περίοδο είναι πολύ θετικές.

Είμαι βέβαιος ότι αυτό το κλίμα θα συνεχιστεί και ότι τα φετινά αποτελέσματα θα είναι η αρχή για την νέα ιστορική πορεία αυτής της παράταξης ,μιας πορείας που θα είναι συνέχεια της ένδοξης παρουσίας της στα φοιτητικά δρώμενα.

Εμείς που θεωρούμε την ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ σαν δική μας οικογένεια άσχετα με τα αρκετά χρόνια που έχουν περάσει από την δική μας παρουσία στο φοιτητικό κίνημα είμαστε δίπλα στους φοιτητές μας στην προσπάθεια τους για την μεγάλη ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ.
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