Ο άνθρωπος  /   Ο Άγγελος γεννήθηκε στη Μόρφου τον Οκτώβριο του 1963 από τον Αιμίλιο και την Βαθούλλα Βότση. Σε ηλικία 2 χρονών χάνει τον πατέρα του. Το 1972 μετακομίζει στη Λεμεσό, γενέτειρα της μητέρας του. Σύντροφος της ζωής του, η Φρόσω το γένος Ιωάννου από το Καραβά. Μαζί έχουν αποκτήσει δύο παιδιά, τον Αιμίλιο 15 και την Άρια 12 χρόνων. Στον ελεύθερο του χρόνο ασχολείται με το ψάρεμα και τον αθλητισμό. Του αρέσει το ποιοτικό ελληνικό τραγούδι και ο κινηματογράφος, ενώ απολαμβάνει την καλή παρέα και το διάβασμα.

Ο επιστήμονας  /  Μετά την αποφοίτησης του από το Λανίτειο Γυμνάσιο Λεμεσού, σπούδασε στη Φαρμακευτική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Το 1987 επιστρέφει στην Κύπρο και δημιουργεί το δικό του Φαρμακείο. Παράλληλα ασχολείται με τα συνδικαλιστικά του Φαρμακευτικού Συλλόγου. Σήμερα κατέχει την θέση του Προέδρου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λεμεσού και του Eκπροσώπου Tύπου του Παγκυπρίου Φ.Σ. Eίναι Eπιστημονικός Διευθυντής του Antismoking Center και παρουσιάζει την εκπομπή του Capital “Yγεία και Zωή”.

Ο πολιτικός  /   Σε ηλικία 14 χρόνων δημιουργεί με άλλους συναγωνιστές την νεολαία του ΔΗΚΟ στη Λεμεσό. Συμμετέχει ενεργά στο μαθητικό συνδικαλισμό και εκλέγεται πρόεδρος του Μαθητικού Συμβουλίου του Λανιτείου Γυμνασίου. Κατά την διάρκεια των σπουδών του στη Θεσσαλονίκη δραστηριοποιείται στο κυπριακό φοιτητικό κίνημα. Εκλέγεται πρόεδρος της φοιτητικής παράταξης «Αναγέννηση» και αντιπρόεδρος της 

Εθνικής Φοιτητικής Ένωσης Κυπρίων Θεσαλλονίκης.

Επιστρέφοντας στη Κύπρο εκλέγεται Επαρχιακός Γραμματέας της ΝΕΔΗΚ Λεμεσού και στη συνέχεια Βοηθός Γενικός Γραμματέας του Δημοκρατικού Κόμματος.

Σήμερα στα 42 του χρόνια κατέχει το αξίωμα του Δημοτικού Συμβούλου Λεμεσού, το οποίο διατηρεί εδώ και 14 χρόνια, και είναι επικεφαλής της ομάδας του 

ΔH.KO.  Eίναι μέλος του εκτελεστικού γραφείου του ΔH.KO όπου έχει εκλεγεί παίρνοντας του περισσότερους ψήφους από τους ψηφοφόρους της Λεμεσού.

